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Entrainement Ceinture Noire de Calcul 

Exercices à faire sur cette fiche

Complète.

(3 + 2) x 4 =.......... 3 + (2 x 4) =.......... 5 x (6 – 2)=..........  (5 x 6) – 2=..........

 4 + (5 x 6)=..........  (4 + 5) x 6 =.......... 2 x (9 + 6) =.......... (2 x 9) + 6 =..........

Place les parenthèses à la bonne place.

45  x  2  -  61  = 29 9  –  4  x  2   = 1   8 : 2  -  4  = 0

 7  x 4  -  8  = 20 4   x  2  -  3  x  2  = 2

Résous les problèmes suivants sans poser les opérations. Tu dois écrire un calcul en ligne avec des 
parenthèses.

Le cirque qui s'est installé sur la place peut accueillir 80 spectateurs. La caisse a vendu 40 billets et 30 places ont 
été offertes aux écoles.
Combien de places resteront libres pour le spectacle ?
…………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

Pour Noël, une dame achète à son enfant 3 sucettes à 2 € et 2 gâteaux à 3 €.
Combien la dame a-t-elle dépensé ?
…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………
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